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Goz Aldanmasi
Kagit lizerinde cizilebilen ancak
i¢ boyutlu olarak

iretilemeyecek bir cisim

Jiiri Kartlan Adaylar ve Oylar Dairedeki Yildiz
Bir yarisma jurisinin degerlendirmelerde Her secmenin bir adaya oy verdigi Yukaridaki sekilde yaricapi 1 birim olan
kullandigi dort tip kart bulunmaktadir: bir secime 250 aday katilmis ve 5000 secmen bir cembere solda gorilen bir diizgiin yildiz
oy kullanmistir. Ayni sayida oy alan adaylar cizilmistir.
ZAYIF, ORTA, iYi, PEKIYi. ayni grupta olacak sekilde gruplansa bu
gruplarin en buyuginde en az kag aday olur? A noktasini diger noktalara birlestiren
iki arkadas, sirayla bu dért karttan birini dort dogrunun uzunluklarinin carpimini
rastgele sectikleri ve tekrar yerine koyduklari Not: Segmenler bos oy kullanamaz, (AB x AC x AD x AE) bulunuz.
bir oyun oynayacaktir. Sirasi gelen kisinin yani adaylardan birini segmek zorundalar.

cektigi kart, arkadasinin son ¢ektigi karttan
daha iyi degilse oyunu kaybedecektir.

Oyuna ilk baslayanin kazanma olasiigi nedi?  Komgsu Toplamlari
Bir sayinin her rakami farklidir ve
yan yana bulunan her iki rakamin toplami
. bu sayinin icinde yer almaktadir.
Soru Isaretleri
Soru isaretlerinin yerine hangi sayilar gelecek? Bu kosula uyan en buytik sayi nedir?

Ornek: 246.107
(2+4=6, 4+6=10, 6+1=7, 1+0=1, 0+7=7)

Kesisen Daireler Bos Kareler
Yaricaplari 1 birim olan iki cember Yukaridaki sekilde bos kareleri
birbirlerinin merkezinden gegmektedir. uygun renklerle doldurunuz.

Ortadaki kesisim alanini hesaplayiniz.

iki Harfli Kitap

Bir kitaptaki A ve B harfi disindaki butin
karakterler ve bosluklar silinmistir.

Bu kitapta “ABA”" s6zcliguniin “BABA”
sozcugunden once yer almasi olasiligi nedir?

Not: Her iki harfin de kitapta yer alma olasiligi
esittir. Kitabin sonsuz uzunlukta oldugunu
varsayiniz.
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Besgen Prizma
Bes kare ve bir besgenden olusan sekil katlanarak
Ustl acik besgen prizma elde edilmistir.

1'den 10'a kadar sayilari prizmanin kdselerine
oOyle yerlestirin ki:

Gecgen Sayinin Cozumleri

Siralama
22 tarti islemi yapmak gerekir.

Ucgenin Alani

60 birim karedir.
Yiikseklik=+/ (132-52)= 12
Alan=10x12/2 =60

Yaris Sonucu
1/64

Test Puani

8/11

Bir soruyu dogru cevaplama olasiligi = P
olsun.

P7(1-P)* C(10,7) = P%(1-P)> C(10,8)
esitliginden P =8/11 bulunur.

Sihirli Kare

- Karelerin ve besgenin kdselerindeki sayilarin toplami ayni olsun.
(A+B+C+D+E = C+D+H+J = D+E+J+K = A+E+F+K = A+B+F+G = B+C+G+H)

- Besgendeki sayillar Adan baslayarak saat yoniinde artsin.

(A<B<C<D<E)

6 ile 14 arasindaki sayilarin toplami

90 olduguna gore sihirli sayimiz 30'dur.

En ortadaki karede ise bu sayinin
Ucte birine esit olan 10 sayisi olacaktir.
Diger sayilar kolayca bulunabilir.

Sekiz Vezir

Soru isareti

O

Asagidaki sekillerden her sirada birer adet var.
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